Au bout des enchéres
9 - La redemande est la répétition a saut de I'ouverture

En répétant sa couleur avec un saut, l'ouvreur montre un bel unicolore de zone 2, c'est-a-dire une couleur liée
sixieme (voire septieme) commandée, en principe, par au moins deux gros honneurs dans un jeu de 15-17.

Exemples :
aV8 a AD aD43
v ARD1083 vD1073 v A7
¢ 52 ¢+ 8 ¢ RV8763
& AD4 & ARV873 & AV
S N S N S N
1C 1P 1T 1P 1K 1C
3C 2C 2K
L.a main type. Unsauta 3 Tréfles Couleur insuffisante pour un saut a

dénierait 4 cartes & Coeur. 3 Carreaux (N.B. : une ouverture
d'1SA aurait été ici judicieuse).
Ce saut est non forcing aprés une réponse au palier de 1 mais la seule fagon de ne pas jouer la manche,
c'est de passer. .
Analysons les développements d'enchéres selon le rang de la couleur d'ouverture :

| - La couleur de 'ouvreur est mineure.
a) La recherche de la meilleure manche.

Le contrat de 3 S-A est alors la manche la plus fréquente. Il ne faut toutefois pas dédaigner le fit
dans la majeure du répondant, voire dans la mineure de l'ouvreur.

Considérons le départ de séquence suivant : g N
17
1P 3T
?

- 3 Piques : 6 cartes, force illimitée
- 4 Piques : 7 cartes ou 6 cartes liées, pas d'espoir de chelem
-38-A:  des tenues dans les rouges. Un honneur complementaire & Trefle doit étre nettement réévalué.

Exemples :

4 R109642 a ADV1073 a V973
v A73 v 864 v D103
¢ 97 ¢ 82 ¢ V1083
% 62 %76 % R4

S N S N S N

1 17 17
1P 3T 1P 37 1P 3T
3P 4p 3SA
6 cartes, forcing de manche. Le contrat qu'on veut jouer. 6 levées de Trefle pour commencer:

Le pari parait sain.
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Développements aprés une
répétition & saut de l'ouverture

La nomination d'une nouvelle couleur est une recherche de meilleure manche.

- 3 Carreaux : tenue a Carreau
- 3 Coeurs :  tenue a Coeur et, en principe, pas de tenue Carreau.

Exemples :

a V1063

v AR

¢ 8742

& 972

S N
1T

1P 3T
3C

Une "plantation” & 3 S-A serait

malsaine sans tenue a Carreau.

aDV985 a R1063

v 863 v 972

¢ AV7 ¢ AVE3

& 94 & V4

S N S N
1T 1T

1P 3T 1P ‘ 3T

3K 3K

Une enchére double effet : jouer 4 Piques

Ici, seul l'arrét Coeur

si Nord en a 3 ou 3 S-A s'il a l'arrét Coeur et pas de fit.

nous intéresse.

Avec trois cartes, l'ouvreur doit, en principe, donner un soutien différé au palier de 3 dans la majeure de
réponse. Le camp s'efforce, dans ce cas, de gérer au mieux 'espace disponible pour atteindre le hon conirat,
Sans fanue dans une codleor ef sans fit majeur 8™, le choix de la meilleure manche peut s'avérer délicat :

& 104
¢ AV3
» D5 S
& ARDV72 17 1) 42 couleur inferrogative
i 1C 3T 2) Pas d'arrét Pique
- 3K 3C 3) La qualité de la couleur permet de tenter la manche a
4873 3P 470 Coeur de préférence a 5 Tréfles.
vw RD104 ACH) .
¢ AB42
% 86
Quand la couleur d'ouverture est Carreau, I'espace s'est singuliérement rétréci. Le perfectionnisme
n'est plus de mise et un jugement sain des cartes peut faire loi.
® AB3 v A7
¢ ARD1063 * ARDVBZ N
% 6 S N & R3 1K
o = o 1P 3K
5 1C 3K 3C 3GAM
a 102 38A 1M a R10752
v V852 v RD5
¢ V4 ¢ 94
& AR853 % 765

1) Avec I'arrét Pique et sans l'arrét Tréfle, Sud aurait dit

3 Piques. Ici, il n'a pas de solution satisfaisante. Son meilleur
choix est, sans doute, de "planter" 3 S-Aen espérant”
quelque chose a Pique" en face.

1) Mieux jugé que 3 Piques car :
- on n'a pas d'honneur a Pique
- on souhaite proté

- I8 jeui dévalopn

car o




Développements apres une
réptttion asaut de louverture

b) La recherche du chelem.

Exemplas :

&

W

&
-

43
A10732

A\ DA
1

- Avec un fit dans la couleur d'ouveriure, le répondant peut cholsir de fiter directement avac
un puissant soutien. A défaut, il fransite par 'annonce d'une forcs au palier de 3 avant de
donner le fit ou encore, nomme un conirdle anticipé au palier de 4.

- Sans ;"t dans la couleur douveriure, c'ast I coulelr da réponse oui nait
stour pour le chelem.

Surair e mailany
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Description pertinente de 'emplacement des
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il - Lz cou'eur d'ouveriurs esti m

Le répondant doif alors, le plus souvert, exercer, un peu dens le brouilard, un choix entre 3 S-A et la mancha

maiatre.

Evamnias .
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Quelle est votre enchére en Sud ?

Développements aprés une
répétition a saut de Jouverture

9- La redemande est la répétition a saut de I'ouverture

1)

a AR5

v AV8763
4 65

% R3
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a V762
v D10963
¢ AR

% 65

S N

1T
1C 31
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4)

a D98652
v R73

¢ D62

& 8

1T
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a 63

v RDV1053
¢ V104
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a R763
v 10864
¢ R4

& V104
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a RDV73
v D72
¢ 764
& AR

A

1C.
P 3
?
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6)

a RDV96
v 84
o V7
& D1084

~

8)

a A1054
v 10

¢ AV6B52
% 982

1T
P 3

9)

a ARD10
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¢ 642 -
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Développements aprés une
répétition a saut de l'ouverture

5 - La redemande est la répétition a saut de I'ouverture

Trouvez la bonne main...

~

Quelle est la seule main, parmi les 4 qui vous sont proposéas, qui correspond aux anchéres de Sug 7

S O N E

@ T
1C - 3T -
A) a A7 B) a RS C) a AR2 D) & R105
v AV953 v V1063 v DV76 v A1076
¢+ DV65 ¢ A10852 "¢ 953 ¢ AV5S
& 93 & V3 % 952 & D93
S O N E
@) K
1C - 3K -
A) 4 RD5 B) 4863 C) a6 D) & R94
v A10952 v ADV105 v RDV985 v DV8643
72 ¢ 86 ¢ 94 ¢ D3
& 863 % D93 & D943 & 75
S O N F
1P 3C
AT
A) a ARb542 B) a4 AR963 C) aR1042 D) ~RD9865
v 10 v 9 v D5 v 83
¢ 83 ¢ D102 ¢ 83 ¢ V4
& DV643 & DVG64 & ARDG63 % A72
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